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指定された箇所に記入しなさい。
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問題 1 (5 0 点)

下記の(1)~(8)の各グループ毎に,それぞれの化合物を【】内の項目に

ついて高い(大きい)順に不等号を用いて,それぞれの化合物の記号を並ベよ。なお,

(8)については,構造式を並ベよ。

( 1 ) 【PK。値】

(a) Eth釦e

( 2 ) 【カルボン酸の水中での酸性度】

(a) Dichloroacetic acid

(C) Acetic acid

( 3 )

(b) E甑yne

踊変触媒脱水反応の反応性】

(a) cydohexylmethan01

(C) 2・Methylcyclohexan01

( 4 )

(C) Ethene

【Diels-Ald釧反応における P羚P伽a1との反応性】

(a) 1,3・Butadiene (b)2β・Dimethyl-1,3・butadiene

( 5 )

(b) Triauoroacetic acid

(d) chloroacetic acid

【Fdodel-cmftS 反応における反応性】

(a)Nitrobenzene (b)Toluene (C) Benzene

( 6 )

(b) 1・Methylcyclohexan01

【1HNMRスペク

(a) Acetone

(の Cyclohexane

(フ) bRスペク

(a) Acetone

トルにおけるδ値

(b) Dichloromethane

( 8 ) 【S゛反応における反応性】

C4氏Brの化学式で表されるすべての構造異性体(ただし光学異陛体は考慮し

なし＼。)

トルにおける V。、0 の波数】

(b) Methyl acetate

(in cDa3)】

(C) Benzene

(の Chlorobenzene

(C) Acetamide

1



問題Ⅱ(5 0 点)

問1 次の化合物のうち,芳香族性を持つ化合物はどれか。すべてを示せ。

芳香族性を示す理由を共鳴構造式とヒュッケル則を用いて説明せよ。

0 0 0
Cycloheptatrienyl
Cation

/＼_

Cyclopentadienyl
Cation

問2 (1)シスおよびトランス体のジヒドロキシデカリンA, B の最も安定な構造

を,配座(コンホメーション)がわかるように描け。

(2) A と B をNa1住と作用させると,一方の化合物のみが反応した。どちら

の化合物が反応したか,生成物の構造式と共に示せ。

(3)(2)の反応の機構を示せ。なお,機構を示す場合には,基質を単純な

1,2、ジオール(例えぱ,エチレングリコーノレ)の構造で示してもよい。

C2H5

<一+区

Pyrene

Cycloocta・
1,3,5,フ・tetraene

"生

さらに,

IH・Azepine

問3 化合物C を酸触媒存在下,オルト酢酸メチルと加熱すると, D を経て E が生

成した。

(1) C からD が生成する機構を電子の動きを示す矢印を用いて示せ。なお,

化合物C をROH と略記してもよい。

(2)生成物E の構造を立体化学がわかるように示せ。
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C
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問題皿(5 0 点)

下記に示す反応式(1)~(5)の空欄A~H にあてはまる化合物の構造式を記せ。

化合物Dについては立体化学がわかるように,化合物E, Fについてはフィッシャー

投影式で記すこと。

き
ι

C02Hノノ 2
( 1 )

'＼
NH2

( 2 )

1) diazotization (ジアゾ化)

2) heat,- C02,- N2

~＼づグ＼CO Et

( 3 )

+ /jl、＼》ノCO Et
0

＼づグ＼
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区ヨ

昆

1) C12, H20
ーーーーーー^

2) NaoH, H20

1) NaoEt, EtoH

2) NaoH, H20
ーーーーーー^

3) H30+
4) heat

( 4 )
H^-OH
CHO

CH20H

1) HCN, H20
2) Ba(OH)2

区Ξ

( 5 )

3) H30゛
4) Na-Hg, H20
PH 3-5
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問題Ⅳ(5 0点)

枠内に示された化合物のみを炭素源として用いて,(1)~(5)を合成する経路

を,必要な反応斉ルともに,例にならってそれぞれ記せ。ただし,(3)および(4)

にっいては,括弧内に示された反応を利用せよ。枠内の化合物は,複数用いてよい。

また,目的化合物に導入されない炭素を含んだ反応剤は用いてよい。溶媒および反応

条件は考慮しなくてよい。

三'

( 1 ) _ノ〆

＼＼

Ph

d゜

0H

0H

C02Hノ', 2

( 2 )

0

( 3 )

( 4 )

二三

( 5 )

(W汝地反応)

/X~

(Diels-Alder 反応)

Acetic acid, Benzene,1,3・Butadiene,3・Buten・2-one,

Carbon dioxide, cyclohexanone,10domethane, Methyl acrylate

例

Cr03/H2S04 EtoH

4

H+

Eto oEt0
人父


